

朱荣梅 郑州康桥房地产开发有限责任公司执行总裁

## 映日荷花别样红



地产是我选择的行业，也是我愿意为之奋斗的事业。我很热爱这个行业，它让我感觉到充实。对于立志于让产品精细化成为核心竞争力的康桥地产，康桥每天都有各类研讨会，大到项目规划和产品设计，小到每一个物业服务细节，无一不需要我以热情饱满的态度来面对。

同时，在瞬息万变的

市场，每天的工作不是一成不变的，面临诸多新的挑战，如微信、网络及口碑传播对客户购房决策的影响，绿色环保建筑的发展等，这就要求我保持年轻的心态，善于学习。正如我时常告诉自己，未来的购房大军是90后，我需要了解这部分人的喜好和需求，我尽量让自己多体验年轻人的生活，多运用互联网思维来思考问题，解决问题。因此地产让我的心态更加年轻，也让我更加有活力。

作为一名地产从业者，当看着大片的荒地在不不到两年的时间里内高楼林立，当看到客户入住新房后脸上洋溢着满意的微笑，地产行业带给我的不仅是一种挑战与超越，更让我体会到了充实感与成就感。从业地产是能给人带来快乐的。既有克服困顿时自我价值实现的快乐，又有因客

户满意而带给我的能帮助别人的快乐。

关于这个行业，我提倡“专业”二字，房子不是单纯满足居住，而是为了更好地生活，我们提供给客户的不仅是满足居住的房子，而是真正能让客户满意的生活方式。企业只有开发更好的产品来满足客户需求，以更优质的服务来打动客户，才能基业长青。

今年康桥地产的年度主题词是：“品质精致”，康桥地产一直致力于用高品质的产品和优质的服务为客户创造理想的生活，我也希望更多的客户能够了解康桥、信赖康桥和选择康桥。最后，我以最美的祝福献给所有奋斗中的中原女性，祝大家美丽长久，幸福久久。

“女神”心语：地产让人更美丽，更年轻，更充实，更有活力。



郑州地产“群芳谱”

沈小东 郑州亚新郑东置业有限公司营销总监

## 乘风高咏木兰花



春晚小品《喜乐街》使女神与女汉子成为网络流行语，女神与女汉子的争议更是不绝于耳。在我看来，每个女人都想成为女神，但女神不是生来就有的，而是在千般历练与万般磨砺中打造出来的，选择了房地产这个行业，很多人就成了“女

汉子”，我就是其中之一。在房地产行业里，没有女神一样的自由光鲜的生活，加班熬夜、周末不休是常事，但是我从不后悔，我投入其中，忘了一切，因为在这段人生历练中，我得到了成长与自我升华。尤其是像亚新广场这样的顶级商务写字楼项目，因与国家政策及宏观经济联系紧密，看问题的视角与格局都有了更深的层次。正是因为亚新广场是高铁商圈硬件品质一流的顶级写字楼，同时拥有一流的资产管理与物业管理服务，未来才有极大的保值增值空间，本着对亚新广场这么优秀的项目的责任感，我认为付出的所有汗水都是值得的。

梦想，不是浮躁，而是沉淀和积累，只有拼

来的美丽，没有等出来的辉煌。一路走来，有过辛酸，有过喜悦，我很感谢亚新集团给了我这个平台，在这里结识了亦师亦友的同事们，也有共同拼搏、目标一致的友爱团队，感谢他们一路上的指点与付出。

有人问我这样做为了什么，其实，我乐在其中，因为我觉得，经营一份事业，不是为了要赚多少钱，而是为了让自己的人生变得更独立、完整。这也是我一直以来的努力方向。有句话是这么说的：“未来的那个你，一定会感谢现在努力的自己。”那么，我也想说一句，在成为“女神”之前，在职业上先做好“女汉子”。

“女神”心语：只有拼出来的美丽，没有等出来的辉煌。

盛夏 中部大观营销策划中心副总经理

## 盛夏花开千日红



一个偶然的机会，幸运地走进中部大观地产。时光如流水般匆匆从指间流过，来不及回头，我已站在这片土地12年。每天清晨，从思念果岭绿色的原野穿行而过，清新纯朴的空气扑鼻而来，头顶的蓝天令人神往，鸟儿清脆的歌声婉转在侧，路边的树，又开

始开花了。这里，既是我的家，也是事业开始的地方。我的生命已经与这里融为一体。

中部大观是一个追求品质、务实、勇于创新的企业，也是每一个内心充满对生活的热爱、朴实专注去做事的员工实现自我价值、实现自我成长的一个理想平台。只有不断寻求改变，接受改变，尝试新思维和活动方式，提升自己，包容他人，接纳生命，不断成长，我们才能在以后，发现一个不同的自己。

“果岭”是一种生活方式和对生命的态度。女人的生命，就是发掘生命的美好和自我的潜能，通过不断地自我认知和深化，获得另外一种静美。中部大观地产一直遵循着唤醒生活之美的理念去打造产品和细节。比如，思念果岭5期开发过程中，挑选一种灯杆要经历无数次的讨论、

否定，再讨论、再否定，目的就是让其映照的色彩和形象更加自然、更贴近生活，尽可能地营造出一种回归生活本真的意境。

“我心里有猛虎在细嗅蔷薇”，这是我最喜爱的一句话。每个人的内心深处都穴居着一只猛虎，只是在虎穴之外仍有蔷薇丛生。猛虎的魄力也可以和蔷薇的细腻和谐一体，再怎样的心坚如石或豪情满怀者，胸中依然有一份清淡灵动蕴藏其中，依然会有柔弱而美丽花朵绽放，随清风婉转，赏风光霁月。

心向往远方，怀抱柔弱，实现一种极致的美好，这就如同女人的生命。又如中部大观地产的理念与初衷，追求完美的同时注重细节，不断唤醒生活之美，达到人与自然的和谐统一。

“女神”心语：没有通向梦想的路，除了脚踏实地的努力。

季娟 郑州星越房地产咨询有限公司副总经理

## 心有猛虎嗅蔷薇



十年前我从师范学院毕业的时候，家里安排我到一所学校教书，见了校长之后，在我回去的路上，拒绝的念头一次次闪过心头，越来越狠。终于，我给家里打电话说我不愿从学校再到学校。理由是，我不想青春正好的时候就这样安稳待

在学校里。现在想来，那个时候，心里就有一只不安分的小老虎，趁着年轻气盛，跃跃欲试，向往着充满神秘的未来丛林。

成熟的过程总是被时光推着奔跑，磕磕绊绊的路途会带来创伤，这个过程是痛苦的，需要强大的内心，唯有把自己武装得更加坚强，才能实现蜕变。如今这一路走来，很庆幸，我并不曾为当初的选择后悔，心中的那只老虎还在，它陪我一起成长，一起成熟。

我们全副武装，我们披荆斩棘，只是让自己能够对抗成长所必须经历的痛，为自己的人生走出一条属于自己的路，然而在卸下盔甲、面对自我的时候，大可不必总是紧绷心弦。工作和事业之外，

在这路上也有多姿的风景要用心欣赏。这安宁的、柔软的时光，是一种转换，是人生不可或缺的体验和享受。

其实，看看身边拥有成功且幸福指数高的朋友，应该都是能进能退、有雄心壮志又有柔软情怀的人。进则冲锋陷阵、杀伐决断，运筹帷幄而决胜千里；退则有自己的一方精神天地，简单、纯粹、安宁。这才是真正值得回味的人生。

希望自己心中的那只老虎同我一起成长，给我成长的勇气和智慧，和我一起激流勇进，而心田里那丛蔷薇也总绿意葱茏、繁花似锦。

“女神”心语：成功的路上，有荆棘，更有风景。

## 致敬「地产女神」郑州

本报记者 李莉 杨秀娜 田晓玉

女人如花，三月花开。与早春的煦日、和风联翩而至的，是一年一度的“三八”妇女节和“三月女人季”。

女性是“爱”与“美”的化身。现代文学女作家的代表冰心先生在她的散文集《关于女人》的后记中写道：“我对于女人的看法，自己相信是很平淡，很稳健，很健全。她既不是诗人笔下的天仙，也不是失恋人心中的魔鬼，她只是和我们一样的，有感情有理性的动物。不过她感觉得更敏锐，反应得更迅速，表现得也更活跃。因此，她比男人多些颜色，也多些声音。在各种性格上，她也容易走向极端。她比我们更温柔，也更勇敢；更活泼，也更深沉；更细腻，也更尖刻……世界若没有女人，真不知这世界会变成怎么样！我所能想像得到的是：世界上若没有女人，这世界至少要失去十分之五的‘真’，十分之六的‘善’，十分之七的‘美’。”

古往今来，对女性的礼赞、对母爱的讴歌如高山常青、绿水长流，常常常新。现如今，在郑州地产行业的大舞台上，在郑州地产人物方阵的行列中，跃动着地产女性群体，如花团锦簇、群芳吐蕊，像一朵朵婷婷盛开在城市丛林，扮靓城市，点亮郑州。她们才貌俱佳，她们内外兼修，她们兰心惠质，她们刚柔相济。是她们化刚为柔，将女性的细腻、温婉、韵致、灵性浇灌、倾注、融入到钢筋水泥之中，让刚硬的建筑充溢着欢快的乐符，氤氲着浪漫的气息，闪烁着艺术的光泽。她们为郑州铺设了一道道“艺苑风景线”，放飞了一首首“大地飞歌”。郑州因她们的存在而平添美丽，她们给郑州增添魅力。她们是女性，更是地产女神。



程小静 河南省清华房地产开发有限公司营销副总经理

## 岁月从容花静好



遥望青葱岁月从指间滑过，一步步追寻和勾勒自己的梦境，时而清醒而又混沌的一日，不敢细数来路，却已十年。如果重来走过，该会有怎样的风景。生活是没有如果的，依然幻想着美丽的风景就在前方。在这三十而立立的年龄，怎样才能让自己走得更远，如果需要为这十年地产生涯作出一个总结或定义，那就是：坚韧。

这一路，我坚韧而行。和许多人一样，我有过弯路的曲折难行，每个阶段对于工作和生活的认识都在从幼稚到从容，如果用职务和收入来恒定这十年的成绩，可以是及格分；如果在坚韧的情节中再增加些喜剧元素，基本可以是良好，毕竟绷得太紧是需要自娱自乐的。每一个做营销的都顶着一把压力之伞，十日九风雨，即便艳阳高照，也需要未雨绸缪，在瞬息万变的市场和行业忙碌的操盘中，随时面临着所谓的瓶颈、排挤、淘汰，甚至是被逼。

我一直在努力提高自己专业的饱和度，却容易忽略人际之道，所以着色出来的工作与生活的图景也显得饱和而高而失真，不真实就注定难以接地气。如果这些许许的感悟可以打倒这十年固化的性格的话，下一个十

年就可以走得更加从容。当在飘忽不定的职场中来回周旋的时候，当同行把酒夜话互诉衷肠的时候，当你身边的朋友和同事用自己的答案来映衬你的时候，自己是否愿意去细细梳理这答案。是用手中多少房子和金钱来梳理么？是用所谓的圈子来解释么？还是用高高在上的职务笑着看这过时的时间。

从容是一种心态，能让你看轻身边的虚浮，摒弃生活中的非关键词，集中力量，投入自己所爱或被爱；从容是一种智慧，能在繁冗尘世中活得洒脱率真，风轻云淡，成就一个女人的最终幸福。也许我自己都没有答案，但是2015年，我为自己许下更多心愿：未来的十年可以更加坚韧而从容地走过。

“女神”心语：从从容容才是真。

靳丽丽 河南新集置业有限公司营销副总经理

## 茉莉幽香画一幅



三月，是春暖花开、万物复苏的季节；三月，也是女人月。地产行业的女人们，既有山一样的苍劲刚强；又有水一样的柔美温润；有树一样的根深有力，也有海一样的宽广博大。作为地产界的女性，内心要有激情，有使命，有追求，不断寻求改变和提升，完成一次次挑战与蜕变，同时生活中不失小女人的优雅精致，做

一个丰富立体的女人。有的人工作只是为了生存，有的人工作是为了兴趣。对于我来讲，选择进入房地产行业是兴趣所致，以兴趣享受工作、享受生活。回想当年，进入地产这个行业是一次偶然，大学刚毕业的时候自己进入的是一家广告公司，而这个公司恰恰又是房地产行业特别知名的广告公司，就这样，我进入了这个行业。从2006年到现在，从北京到郑州，从普通员工到营销总监，在对行业热爱的驱使之下，我一步步走到今天，成就了如今的从容自信，能够及时把握市场和政策动向的职业地产人。

面对超强的工作压力，我会为自己制订一个休息和调节的生活规划表。平常自己会抽出一些时间去运动，工作一段时间后也会选择一次

短途旅游散散心、放松自己，而这些如果没有一个规划强制执行的话，可能自己的生活，包括自己的身体都不可能得到很好的休息和缓解。也正是在这种超强的自控力下，合理分配工作与休息，才能让自己更从容、更自信地面对工作和困难。

严格意义上说，我不喜欢“女强人”这个词。因为我觉得女强人一般会把自己的生活重心特别偏重于工作。面对工作时可以兢兢业业，充满担当与热情。放下工作，我是温婉柔情的。与大多数女人一样，工作之外的我也会像个女生一样运动、旅游、约上好友去逛街购物，也喜欢看电影和一些文艺类的东西，在小资的情调里做一个优雅精致的女人。

“女神”心语：工作是为了让生活更美好。